or more products please visit us on flowerplanterpots.com

Large Stock Fiberglass Plant Pot Fiberglass Flower Planters Matte Glossy **Finished**

Basic Information

· Place of Origin: China • Brand Name: QUANGUI CE/Rohs/ISO9001 Certification:

 Model Number: QG-FP Minimum Order 30pcs

Quantity:

• Price: Negotiation

• Packaging Details: Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble

Wrapp

30-40 days • Delivery Time:

• Payment Terms: T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid

before shipping

• Supply Ability: 3000 sets each month



Product Specification

• Product Type: Vase, Flower Pots

For Real Or Artificial Tree Planters Function:

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street,

Belconv

• Pattern: Can Be Customized Product Name: Fiberglass Flower Planter

 Material: Fiberglass

 Matte Finished: Can Be Customized • Shiny Finish: Can Be Customized

• Highlight: Matte Glossy Finished Fiberglass Flower

Planters

, Large Stock Fiberglass Flower Planters, Matte Glossy Finished Plant Pot



More Images











Product Description

Large Stock Fiberglass Plant Pot Fiberglass Flower Planters Matte Glossy Finished

Product Description:

Our Fiberglass Flower Planters are available in a variety of sizes and shapes, making them suitable for any type of plant or flower. The pattern and matte finish can be customized to suit your personal taste and style, ensuring that your planter is unique to you. These Fiberglass Outdoor Pots are designed to withstand the elements, ensuring that your plants and flowers stay healthy and thriving throughout the year. The fiberglass material is resistant to cracking, fading, and chipping, making it the perfect choice for a long-lasting and low-maintenance planter.

The Garden FRP Fiberglass Planter is perfect for both indoor and outdoor use, and its lightweight design makes it easy to move from one

location to another. Whether you're looking to add some greenery to your home or want to spruce up your outdoor space, these planters are the perfect choice.

Our Fiberglass Flower Planters are available in a variety of colors and finishes, including matte, gloss, and metallic, giving you the

freedom to choose the perfect planter for your space. Plus, with the ability to customize the pattern and finish, you can create a planter that truly reflects your personal style

Invest in our Fiberglass Flower Planter today and enjoy a beautiful and durable planter that will enhance the look of your garden or outdoor space for years to come

Applications:

The QG-FP Fiberglass Plant Pot is certified and meets the standards of CE. Bobs, and ISQ9001. The product is manufactured in China and is available for purchase in a minimum order quantity of 30pcs. The price of the product is negotiable, and the delivery time is between 30-40 days. Payment can be made via T/T, DDP, with a 30% deposit and the remaining 70% balance paid before shipping. The

product is available in a supply ability of 3000 sets each month.

The Fiberglass Flower Planter is versatile and can be used in different locations such as gardens, homes, streets, balconies, and more. The product is suitable for both indoor and outdoor use and is perfect for enhancing the beauty of your space. The fiberglass material used in the product makes it lightweight and easy to move around. The product type is a vase and can be used as a flower pot as well. The packaging of the product is done in a way that ensures the safety of the products during transportation. The packaging includes plastic film, paper cardboard, and bubble wrap to prevent any damage.
In conclusion, the QUANGUI QG-FP Fiberglass Flower Pots are an excellent choice for anyone who desires a durable, strong, and easy-

to-maintain plant pot. The product is versatile and can be used in different locations, making it a perfect fit for any space. The product's features, including its certification, packaging, and supply ability, make it an excellent choice for customers.

Customization:

Brand Name: QUANGUI Model Number: QG-FP Place of Origin: China Certification: CE/Rohs/ISO9001 Minimum Order Quantity: 30pcs

Price: Negotiation

Packaging Details: Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble Wrapp

Payment Terms: T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid before shipping

Supply Ability: 3000 sets each month Size: Customized Or Variety Function: For Real Or Artificial Tree Planters Material: Fiberglass

Pattern: Can Be Customized Additional Services:

Indoor Small Fiberglass Pot customization Outdoor Indoor Fiberglass Planter customization Large Rectangular Planter customization

Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are designed to be durable and long-lasting, but if you run into any technical issues or need assistance with

your product, our team is here to help.

We offer a range of technical support and services for our Fiberglass Flower Pots, including:

Product troubleshooting

Repair services

Replacement parts

Warranty support

If you have any questions or concerns about your Fiberglass Flower Pots, please don't hesitate to contact our customer support team. We are committed to ensuring your satisfaction with our products and services

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot will be individually wrapped in bubble wrap to ensure safe transportation. The wrapped pots will then be packed in sturdy cardboard boxes with sufficient padding to prevent any damage during shipping.

based on the weight and dimensions of the order and the destination address. Expedited shipping options are available upon request for an additional fee. Our standard shipping method is ground shipping through reputable carriers such as UPS or FedEx. Shipping costs will be calculated

FAQ:

- A: The brand name of the Fiberglass Flower Pots is QUANGUI.
- O: What is the model number of the Fiberglass Flower Pots?
- A: The model number of the Fiberglass Flower Pots is QG-FP.
 Q: Where is the Fiberglass Flower Pots made?
- A: The Fiberglass Flower Pots are made in China.

 Q: What certifications do the Fiberglass Flower Pots have?
- A: The Fiberglass Flower Pots have CE/Rohs/ISO9001 certifications. Q: What is the minimum order quantity for the Fiberglass Flower Pots? A: The minimum order quantity for the Fiberglass Flower Pots is 30pcs.
- Q: What is the price of the Fiberglass Flower Pots?
 A: The price of the Fiberglass Flower Pots is negotiable.
- Q: What are the packaging details of the Fiberglass Flower Pots?

 A: The packaging details of the Fiberglass Flower Pots are Plastic Film + Paper Cardboard + Bubble Wrap.

 Q: What is the delivery time for the Fiberglass Flower Pots?
- A: The delivery time for the Fiberglass Flower Pots is 30-40 days Q: What are the payment terms for the Fiberglass Flower Pots?
- A: The payment terms for the Fiberglass Flower Pots are T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid before shipping. Q: What is the supply ability for the Fiberglass Flower Pots?
- A: The supply ability for the Fiberglass Flower Pots is 3000 sets each month.























